Účetní případy – společnosti Sigma
	1. Počáteční stav hotových výrobků 
	1 400
	Hot. Výr./ SUN

	2.   Skutečné náklady ve středisku 10 - HV
	1 300 000
	N – 10  / SUN

	3.   Skutečné náklady ve středisku 20 - Doprava
	10 000 
	N – 20  / SUN

	4.   Skutečné náklady ve středisku 30 – Správa
	190 000
	N – 30  / SUN

	5.   Skutečné náklady ve středisku 40 - Odbyt
	90 000
	N – 40  / SUN

	6 a)Výkony střediska 10 – HV: přírůstek Hotových výrobků
      (10 000 ks x 140,--)
	1 400 000
	Hot. výr.  / V – 10

	6 b) Výkon střediska 10 – HV: přírůstek Nedokončené výroby

       (100 ks x 110,--)
	11 000
	Ned. výr.  / V – 10

	7.    Výkony střediska 20 – Doprava: 

        a) pro Hl. výrobu:  550 km x 8,--
        b) pro Správu:        50 km x 8,--
        c) pro Odbyt:          300 km x 8,--
        d) pro externího zákazníka:  600 km x 8,--
	4 400

400

2 400

4 800
	N – 10 / V – 20

N – 30 / V – 20

N – 40 / V – 20

N – 60 / V – 20

	8.  Výkony střediska správa (10 000 ks x 20,--)
	200 000
	N - 50 / V - 30

	9.  Výkony střediska odbyt (8 000 ks x 15,--)
	120 000
	N - 50 / V - 40

	10. Výdej výrobků ze skladu za účelem prodeje 

       (8 000 ks x 140,--) 
	1 120000
	N - 50 / Hot. výr.

	11.  Fa za prodej – zúčtování výnosů střediska realizace 

     (8 000 ks x 200,--)
	1 600 000
	SUV /  V - 50

	12. Výdejka nedokončené výroby za účelem prodeje
       (100 ks x 110,--)
	11 000
	N - 50 / Ned. výr.

	13.  Fa za prodej NV – zúčtování výnosů střediska realizace 

     (100 ks x 10,--)
	1 000
	SUV /  V - 50

	14. Fa za dopravu (600 km x 15,--)
	9 000
	SUV / V - 60

	15. KZ  hotových výrobků 
	281 400
	SUV / SUZ


Účetní případy – společnosti TAU

	1.   Počáteční stav výrobku (500 ks x 100,--)
	50 000
	Hot. výr. / SUN

	2.   Skutečné náklady ve středisku 10 - HV
	800 000
	N – 10  / SUN

	3.   Skutečné náklady ve středisku 20 – Výrobní režie
	700 000 
	N – 20  / SUN

	4.   Skutečné náklady ve středisku 30 – Správa
	100 000
	N – 30  / SUN

	5.   Skutečné náklady ve středisku 40 - Odbyt
	100 000
	N – 40  / SUN

	6.   Výkony střediska 10 – HV: přírůstek NV

      (2 000 ks x 50,--)
	100 000
	Nv  / V – 10

	7 .  Výkony střediska 10 – HV: přírůstek Hotových výrobků

      (16 000 ks x 50,--)
	800 000
	Hot. výr. / V - 10

	8.    Výkony střediska 20 – VR: 

       (16 000 ks x 50,--)        
	800 000
	Hot. výr. / V - 20

	9.  Výkony střediska správa (16 000 ks x 10,--)
	160 000
	N – 40 / V - 30

	10.  Výkony střediska odbyt (14 000 ks x 8,--)
	112 000
	N – 40 / V - 40

	11. Výdej výrobků ze skladu za účelem prodeje 

       (14 000 ks x 100,--) 
	1 400 000
	N - 50 / Hot. výr.

	12. Fa za prodej hot. výrobků – zúčtování výnosů střed. realizace 

     (14 000 ks x 170,--)
	2 380 000
	SUV /  V - 50

	13. KZ nedokončené výroby
	100 000
	SUV / SUZ

	14. KZ hotových výrobků 
	250 000
	SUV / SUZ


